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ВИДАТНІ ПОДІЇ. 
ТРАНСПОРТНІЙ АКАДЕМІЇ УКРАЇНИ – 25 РОКІВ 

Транспортна академія України (ТАУ) – це 
всеукраїнська громадська наукова організація, 
створена на добровільних засадах провідними 
вченими і видатними інженерами, колективами 
наукових і навчальних закладів та підприємств 
сфери транспортного комплексу для цілеспря-
мованого розвитку наукової і науково-технічної 
діяльності, підвищення ефективності транспор-
тного комплексу, захисту фахових інтересів, 
координації науково-дослідних робіт і впрова-
дження їх результатів, обміну досвідом.  

Академія заснована 31 березня 1992 року 
Установчими зборами та є найвищою формою 
громадської організації наукового забезпечення 
інноваційного розвитку транспорту, ефектив-
ного транспортного забезпечення економіки 
держави і створення нових видів техніки та те-
хнологій, підвищення рівня безпеки транспор-
ту.  

Головною метою діяльності Академії є ви-
значення перспектив розвитку транспортного 
комплексу України, участь у формуванні й ви-
конанні програм науково-технічного прогресу  
в галузі транспортного комплексу, створенні та 
вдосконаленні наукоємних технологій для ви-
сококомп’ютеризованих виробництв майбут-
нього, їх комплексної автоматизації, широкої 
інформатизації, охорони довкілля. 

Академія співпрацює з Національною ака-
демією наук України, галузевими академіями 
наук України та академіями зарубіжних країн. 

Рішенням Загальних зборів членів ТАУ  
у 2004 році Президентом ТАУ був обраний За-
служений діяч науки і техніки України, Лауреат 
Державної премії України в галузі науки і тех-
ніки, доктор технічних наук, професор, ректор 
Національного транспортного університету 
М.Ф. Дмитриченко. 

Академія має регіональні наукові центри 

(Південний, Центральний, Західний, Східний та 
Північно-Східний), які об’єднують 18 областей 
України. 

Східний Науковий Центр ТАУ був заснова-
ний 27 жовтня 1992 року. До складу Центру 
входять територіальні відділення (Дніпропет-
ровське, Донецьке, Запорізьке та Луганське), 
які діють на підставі статуту СНЦ ТАУ та вла-
сних статутів.  

Керівник центру – перший віце-президент 
ТАУ, академік Пшінько Олександр Миколайо-
вич, доктор технічних наук, професор, Лауреат 
Державної премії України в галузі науки і тех-
ніки, ректор Дніпропетровського національного 
університету залізничного транспорту імені 
академіка В. Лазаряна. 

Головною метою діяльності СНЦ ТАУ є ви-
бір перспектив розвитку вітчизняного транспо-
рту та транспортного будівництва, участь  
у розробці концептуальних засад реформування 
транспортного комплексу України, програмах 
формування національної мережі транспортних 
коридорів, розробка та використання передових 
наукоємних технологій у авіакосмічній, морсь-
кій, автомобільній, залізничній та інших галу-
зях промисловості й транспорту, реалізація від-
повідних проектів подальшого розвитку транс-
портно-дорожнього комплексу України  
з урахуванням вимог до охорони навколишньо-
го середовища. 

За роки свого існування Східний Науковий 
Центр ТАУ набув статусу дійового координа-
тора реалізації планів науково-дослідної роботи 
колективних членів, штабу підтримки розвитку 
міжнародних зв‘язків у галузі транспортної на-
уки, став важливим ланцюгом, що поєднує зу-
силля науково-дослідницьких установ, вищих 
навчальних закладів та підприємств транспорт-
ної галузі в східному регіоні України.
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